



MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA

Declaração de Retificação n.º 108/2024

Sumário: Retifica o Aviso n.º 15101/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 10 de agosto de 2023.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 10 de agosto de 2023, o Aviso (extrato) n.º 15101/2023, referente à abertura de procedimento concursal comum para preenchimento de 51 postos de trabalho não ocupados, com vista à constituição de vínculo de emprego público por tempo indeterminado na carreira/categoria de assistente técnico, retifica-se que onde se lê, no n.º 17, «4.º Candidato com menor idade.» deve ler-se «4.º Candidato com maior média final obtida no 12.º ano de escolaridade.».

22 de janeiro de 2024. — A Vereadora, *Dr.ª Célia Correia*.

317278057